



2021年12月17日

各 位

会 社 名 新 明 和 工 業 株 式 会 社
代 表 者 名 取 締 役 社 長 五 十 川 龍 之
(コード番号 7224 東証第一部)
本 社 所 在 地 兵 庫 県 宝 塚 市 新 明 和 町 1 番 1 号
問 合 せ 先 経 営 企 画 本 部 広 報 ・ I R 部 長 実 平 典 子
(TEL 0798-56-5002)

(訂正) 「主要株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

2019年3月22日付で開示しました「主要株主の異動に関するお知らせ」について、一部記載に誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

【訂正箇所】

P 1 表題

(訂正前) 主要株主の異動に関するお知らせ

(訂正後) 主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ

P 1 前段

(訂正前) 当社の主要株主に異動がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

(訂正後) 当社の主要株主である筆頭株主に異動がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

P 1 1. 異動が生じた経緯

(訂正前) 上記の自己株式の取得の結果、総議決権数が減少し、総議決権数に対する株主の議決権総数の割合が相対的に増加したために主要株主の異動が生じたものであります。

(訂正後) 上記の自己株式の取得の結果、総議決権数が減少し、総議決権数に対する株主の議決権総数の割合が相対的に増加したために主要株主である筆頭株主の異動が生じたものであります。

P 2 4. 今後の見通し

(訂正前) 今回の主要株主の異動による当社業績及び経営体制等への影響はありません。

(訂正後) 今回の主要株主である筆頭株主の異動による当社業績及び経営体制等への影響はありません。

以 上